
  

 

 

 

Αθήνα, 31 Ιανουαρίου 2024  

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

- προς τον υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

- προς τον υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 

Θέμα: «Διευκόλυνση κρατούμενου φοιτητή για την ολοκλήρωση σπουδών» 

 

Η Βουλευτής Ιωαννίνων της Νέας Αριστεράς Μερόπη Τζούφη καταθέτει ως αναφορά την 

από 24/01/2025 ανακοίνωση της Συσπείρωσης Πανεπιστημιακών Πανεπιστημίου Δυτικής 

Αττικής (ΠΑΔΑ), με την οποία εκφράζεται η ανησυχία της ακαδημαϊκής κοινότητας για την 

αδυναμία κρατούμενου φοιτητή να ολοκληρώσει τις σπουδές του, εξαιτίας της μεταγωγής 

του σε σωφρονιστικά καταστήματα μακριά από την έδρα της Σχολής του. 

 

Σύμφωνα με την ανακοίνωση, η μεταφορά του φοιτητή σε φυλακές εκτός Αττικής καθιστά 

δυσχερή, αν όχι αδύνατη, την παρακολούθηση των μαθημάτων και την ολοκλήρωση των 

ακαδημαϊκών του υποχρεώσεων. 

 

Η Συσπείρωση Πανεπιστημιακών ΠΑΔΑ καλεί τη Διοίκηση του Πανεπιστημίου να αναλάβει 

πρωτοβουλίες, ώστε το Υπουργείο Παιδείας, σε συνεργασία με το Υπουργείο Προστασίας 

του Πολίτη, να λάβει τα αναγκαία μέτρα για τη διευκόλυνση του φοιτητή. Συγκεκριμένα, 

ζητείται η μεταφορά του στις φυλακές Κορυδαλλού, ώστε να μπορέσει να συνεχίσει τις 

σπουδές του, διασφαλίζοντας το δικαίωμά του στην εκπαίδευση, σύμφωνα με τις αρχές 

του κράτους δικαίου και της ίσης πρόσβασης στη γνώση. 

 

Επισυνάπτεται η ανακοίνωση της Συσπείρωσης Πανεπιστημιακών ΠΑΔΑ. 

 

Η καταθέτουσα βουλευτής 

 

Τζούφη Μερόπη 
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Αθήνα 24/1/2025  

 

Ανακοίνωση της Συσπείρωσης Πανεπιστημιακών Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής 

 
Ως μέλη της Συσπείρωσης Πανεπιστημιακών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής 

εκφράζουμε την έντονη ανησυχία μας για την υπόθεση του φοιτητή μας, ο οποίος, ενώ 
βρίσκεται υπό κράτηση, αδυνατεί να ολοκληρώσει τις σπουδές του λόγω της μεταφοράς 
του σε σωφρονιστικά καταστήματα μακριά από την έδρα της Σχολής του. Ο εν λόγω 
φοιτητής έχει ολοκληρώσει τα θεωρητικά μαθήματα  και απομένει η παρακολούθηση και 
ολοκλήρωση των εργαστηριακών μαθημάτων. 

 
Ως μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας, θεωρούμε αδιανόητο να παραβιάζεται με 

τρόπο ανάλγητο το δικαίωμα στην εκπαίδευση, το οποίο αποτελεί θεμελιώδες δικαίωμα 
κάθε ανθρώπου. Η μεταγωγή του φοιτητή μακριά από τη Σχολή του έρχεται σε αντίθεση με 
τις αρχές του κράτους δικαίου και της ίσης πρόσβασης στην εκπαίδευση. 

 
Ως εκ τούτου, καλούμε τη Διοίκηση του Πανεπιστημίου μας να προβεί σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες για τη στήριξη του αιτήματος του φοιτητή μας και το Υπουργείο 
Παιδείας να αναγνωρίσει το δικαίωμα του φοιτητή στην ολοκλήρωση των σπουδών του και 
να συνεργαστεί με το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη για την άμεση μεταφορά του στις 
φυλακές Κορυδαλλού. 

 
Εκφράζουμε την πλήρη συμπαράστασή μας στον φοιτητή και ζητούμε την άμεση 

ικανοποίηση του δίκαιου αιτήματός του, με στόχο την απρόσκοπτη συνέχιση και 
ολοκλήρωση των σπουδών του. 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

 

 




